打通文化科技融合"最后一公里"

科技部等六部门印发《关于促进文化和科技深度融合的指导意见》

新华社北京 8 月 28 日电 (记者 胡 喆) 为促进文化和科 技深度融合,全面提升文化科技 创新能力,转变文化发展方式, 推动文化事业和文化产业更快发展,更好满足人民精神文 化生活新期待,增强人民群众的 获得感和幸福感,科技部、中央 宣传部、中央网信办、财政部、与 定传部、南、国家广播电视文的 共同研究制定了《关于促进文化 和科技深度融合的指导意见》, 并于近日正式印发。

意见指出,目前,国家对网络强国建设作出总体部署,对数字经济发展提出明确要求,有关互联网发展及数字化、网络化、智能化建设正在积极有序推进。同时要看到,文化和科技深度融

合仍面临许多新的挑战,科技对 文化建设支撑作用的潜力还没 有充分释放,相关部门和地方对 文化和科技融合的重要性和紧 迫性的认识尚需进一步提高。

意见明确,面向文化建设重大需求,把握文化科技发展趋势,瞄准国际科技前沿,选准主攻方向和突破口,打通文化和科技融合的"最后一公里",激发各类主体创新活力,创造更多文化和科技融合创新性成果,为高质量文化供给提供强有力的支撑。坚持需求导向,问题导向,统筹融合。

意见提出,到 2025年,基本 形成覆盖重点领域和关键环节 的文化和科技融合创新体系,实 现文化和科技深度融合。按照国 家科技创新基地优化整合总体 部署,建成若干目标明确、重点 突出、协同攻关的文化科技领域 国家科技创新基地,建成100家 左右特色鲜明、示范性强、管理 规范、配套完善的国家文化和科 技融合示范基地,200家左右拥 有知名品牌、引领行业发展、竞 争力强的文化和科技融合成为军 企业,使文化和科技融合成为文 化高质量发展的重要引擎。

意见还明确了加强文化共性关键技术研发、完善文化科技创新体系建设、加快文化科技成果产业化推广、加强文化大数据体系建设、推动媒体融合向纵深发展、促进内容生产和传播手段现代化、提升文化装备技术水平、强化文化技术标准研制与推广8项重点任务。



又到一年"开学季",河北省衡水市第二中学组织高一新生开展为期十天的入学军训,锻炼身体素质,磨炼意志品格,以崭新的面貌迎接新学期。图为新生在教官指导下进行军训。 新华社记者 朱旭东 摄

第45届世界技能大赛闭幕

中国代表团获得16 金14 银5铜

新华社俄罗斯喀山8月 27日电(记者叶吴鸣蔡国栋) 当地时间27日晚,第45届世界 技能大赛在俄罗斯鞑靼斯坦共 和国首府喀山闭幕,中国代表团 共获得16枚金牌、14枚银牌、5 枚铜牌和17个优胜奖,再次荣登 金牌榜、奖牌榜、团体总分第一。

在获得金牌的项目中,数控 铣、焊接2个项目实现金牌"三 连冠",车身修理、砌筑、花艺、时 装技术4个项目蝉联冠军,建筑 石雕、混凝土建筑、水处理技术 3个项目首次参赛勇夺金牌。

获得银牌的项目包括信息

网络布线、机电一体化、飞机维修等。获得铜牌的项目包括工业控制、烹饪(西餐)、塑料模具工程等。获得优胜奖的项目包括 CAD机械设计、商务软件解决方案、印刷媒体技术等。

这是中国自 2011 年首次参加世界技能大赛以来成绩最好的一次。中国已参加 5 届大赛,累计获得 36 枚金牌、29 枚银牌、20 枚铜牌和 58 个优胜奖。

中国人力资源和社会保障 部向中国代表团发出贺电,对中 国代表团取得的优异成绩表示 热烈祝贺,对代表团全体成员表 示诚挚慰问。

闭幕式上,中国上海作为第46届世界技能大赛的举办地,与俄罗斯喀山进行了世界技能大赛会旗交接,上海市呈现了以"魅力中国、活力上海"为主题的精彩文艺表演。

世界技能大赛是当今世界 地位最高、规模最大、影响力最 大的职业技能赛事,每两年举办 一届,被誉为"世界技能奥林匹 克",代表了职业技能发展的世 界先进水平,是世界技能组织成 员展示和交流职业技能的重要 平台。

|||||博览え下

机长晕倒

休班同事伸出援手

英国廉价航空公司 Jet2 一名机长驾驶客机飞行途中晕倒。一名休班机长恰巧搭乘这趟航班,危急关头协助副驾驶完成紧急降落。

那架波音 757 型客机当地时间 26 日 8 时 28 分 从英国曼彻斯特起飞,原定飞往葡萄牙马德拉岛。起 飞大约两个小时后,机舱内因现年 40 岁的机长生病 响起警报。

英国《每日邮报》接引乘客尼古拉斯·班克斯的话报道:"机组人员在广播中说驾驶舱出现状况,Jet2 一名恰巧在休假的机长从客舱后部走出。他向机组人员提供帮助,走进驾驶舱,直到我们降落、他帮飞行员下飞机才出来。"班克斯说,原来那名机长戴着氧气面罩、被人用轮椅推出来。客机紧急降落至葡萄牙西北部波尔图机场。波尔图机场临时关闭跑道半个小时,以便客机紧急降落。生病机长随后被送往当地医院。Jet2 航空公司说,已安排另一架客机飞往波尔图,替代出事航班。 (据新华社)

爱猫走失

11年后与主人团聚

美国纽约一家人的爱猫走失 11 年后奇迹般与主人团聚。人们发现这只猫的地点竟然距离主人家不太远。这只雄性虎斑名为"老虎",原本是流浪猫,由玛吉·威尔茨和丈夫收养,3岁时从家中逃出,失去踪迹。威尔茨告诉美国哥伦比亚广播公司,"老虎"走失后,她和丈夫耗费数月寻找,没有任何发现。大约1年后,夫妇俩搬家,依然没有放弃寻找"老虎",还请邻居们帮忙。随着时间流逝,他们逐渐失去希望。

就职于爱护动物协会(SPCA)的卡萝尔·奥康奈尔三年来有时会在自家前院看到一只流浪猫,今年春天多次看到它。奥康奈尔逐渐获得猫的信任,得以扫描猫身上微芯片,获知它的主人是威尔茨。事实上,"老虎"出现地点距离威尔茨夫妇原住处不算太远。奥康奈尔与威尔茨夫妇取得联系。夫妇俩与"老虎"上周闭聚。

(据新华社)

声明

信阳市壹玖商务宾馆有限公司租住盐业分局整栋办公楼,其中三楼餐饮以餐抵房租的形式租给吕俊忠,租赁期间吕俊忠任何以酒店名义向外借款、转租皆视为无效,与信阳市壹玖商务宾馆有限公司无任何瓜葛。

特此登报声明!

信阳市壹玖商务宾馆有限公司 2019 年 8 月 29 日